b0 b
ACYARVARERNCRON PN e

Ase ':Obcld el

o) g by

icdbgls 8)lads
48,85 VY v ldial Gae
A -/ \ J
i 230 sbaol g ygo J2o 189 3> &g 003 233 09 JB5 So520 6 405 389> & 6305 1330 89 605

xbaol g Ayl 1S b Lol g A& yb 1S EL
b OYlgaw @)

S o cawbio Sjle b 1 B slals I
P N P LR S0 j1 b5 0,1y S Giuaiosgac (59 iy s (il
e ol Cuw 3B S5 Sy SIS LIS (19T (90 eevenereriaiainiesianeaananaas So S lag b (v
3515 35929 LgS S5C uueeeecieiiiaiannes LgS 33295 yo U (2
R RN T R N Slawy ou Cado L8> Sae j0 (;
B 21 5l 629020 4o U g5 degazo SIyubl (o
BT TP 2132 858 slacl acgazn g LigS slasl oegazo glaizl (g
358 gaduidio 1y g Ol e i job 9 (haw s

ol B8 35e Sy o/ 1P 1P 1P PP s lisel Giolad b sae (wall "
‘ -agsLiio 6lgas «udigios JSub g3 o (o
Sutus GluSy gbacl slass gl)ls il 6egozo g (2
-33S ;0 yaiiio | 6cgazo Sy g e Cunlluigd lg2 (s
sl 63238 lgz Ul

J1 So 1S ouldio JUsiwl ¢l .38 polgxs wdslai juo o_\:.ﬂ'l'_,é.w_p ol 03,55 L3slaj Cudg Fora Jb e 5 go ygz v
fcawl 4y 5l JUsiwl
351 gl I 318 e £lLHUI Geluio 5l alio g SiTusd ougl I @slE b Eulto o> 4 092 (<l
| -3g; JadlgS iS5 Ead ES29S (5 0> 358 Yuy cdikwed 15 o Sl ol 18 plad yg2 (v
2392 532 Uny 0392 WIS a3 jg s 63 pakud .30l 039) WIS Pl 030 YgaS i 6S Su> (5l Elud sas (2
-394 50 S39IT LlgS acly 85 Cuwl (5l 63l b o8 Gl 4> ug St JgT Lilgs Suuo (5l Yo 8 8o g2 (>




@b OYlgu b3,
Sl (585 juj cgoo EIAS e
1199 U 29 b slacl ecgazo (P 1o 9 AU 38 pRub slscl cgozo (|
199 1F O ¥ a0 b slacl segazo (F 10 91F U ¥ o puao b slacl scgazo (1
?Cuu'_):iSJj._lmj|J.luSp|AS‘Jﬂj6lm_yuSo:yj| [
3 5 1 3
7 e T
3 3 5 1
1o (F 7 (F 2a (¥ 5 (1
SCuwl CouéL'! o:u_jS [D|AS $
ANA =0 (v AcA(
ONA=0(r AUA=A(w
.32 9T Cuwdy Iy X lsd0 « B g A cgozo g3 (59l & jguo g v
o /VO
92 _ 3 48
{2x +1o2 g—vIaa} ={743% -2}
°/VO
A0y ygls gg Jlagas 591y (A — B) N (AU B) g begozo A
|
:le)dlA.'leJﬁ?rHﬁSyU}#MlﬂlJu&lusbﬁl 3

bl glwSy e3ub g Sas g3 g (I

.;a‘bl.'aajlﬁnsoﬁngxg_ségn_ao(y




ol Yl )
Sas JuSiis |y (AU B) N C Jools st C = {3,4,5,6} g B=p08, Sy Jgl slacl g A = {1,2,3,4} 5l bcgozo 81 lo
170
2291 Sy 1y jaj 3190 jl pIsS jo Juol> | 1]
@) 4-9[7-3(2-3)>-11]1*2+6
P/0
=) VZ =8| + 33|
2
2) (3 -V10)
5 Ullas 920 g9y 1y —2 + V5 a5 | 'Y
°/VO
60 S2gS jl ulio g3 4 (sl @lid ojlssl .sigoldio X +7,10,x — 1 elldl L DEF culio b A g & <k gllial L ABC ulio |
.LJJSTCUJJA_J |JXJ|A§D ol omo.'h‘bgs ISJJ.:I
I
1 wuawl gl ood U k8 T 15 48 S5 6y 9309 ) Uugs) abold (glliall s jlgio jo 4o suS ety | 'F
San Lin bl o0 BM=NC oS s 1s 18 (5 gb BC 652l (595 N 9 M .uwl p8lud| ggluio ABC Eulio lio JSub s

ol abludl sgluio AMN &ulio




ook SYlgan o)
.Cuu|H|J._JMI§6_H|)UTHOH|)€JBMJQJ|OmMmegém@Aﬂlsaqu K2
I
°/VO | Bl Voo il cuusdlg s ahis g5 o (5 0luold 15 subly jaiz sy wlafio .cuwl o ibw P/ i (59 abis gs alold | |y
o940 4o
o /VO Saugiy pole sled &jygao o 1y o Syl Juol> | A
0/000112 x 10™*
SES LS |y puj puS e [ 17
3
o/VO| —
V6
AogT Cawdy | g2j Sljlae Jual> | Fo
@) 2vV12 +27 + 53
}.U
7205516
514723

a) 340 + 34—0 + 340 + 341 + 341 + 342 + 342




b0 b
ACVARYVARFRNCSIN P

Ase ':OL>G.A| el

K @J\Y':Q&Q|QM/

i 230 sbaol g ygo J2o 189 3> &g 003 233 09 JB5 So520 6 405 389> & 6305 1330 89 605
xbaol g Ayl 1S b Lol g A& yb 1S EL
b OYlgan auls 873,
A8 gy culio S le U1y JB glalz | ‘
aad oLiold Sy 6y e A}..@.’uwx.. 1B o4l S, ciaiosgac g ) 6k y (il
/e e IO LU O .\ CIN SRR I F e C,Q;J .ld/‘i...\.SﬂUJJSL\:HL_J(\TJ

g
315 3929 LigS sac _.zu,/d LS 53z g3 pb i (2

215 093 Sl teveererunenes 3 N 3ARS b Cugdo GRS ANc 4 (_\
VT BORPP PPN G’f ....... Hlﬁglugnanphu@JMwnleml(o
Cuant é,m.f)jf'f{nsj ........ 22132858 slacl aegano g LigS slael aegana elalsl (s
- . .
S gaalio |y g j <A fue w30 g sy
L J e .
O s — ) £ SSaae Sy o/ AP IPIPIF P el o b 33e (4N p

Qﬂwm o lgan aniligian JSib g3 4o (o
Cﬂ.;.'n:im OlusSy gzl 31395 gl 1> il ys 6c9020 95 (2

Q
E S uruaitioljocgana WSy hg a0 Cuudluigh gz (o
w6l 83238 jlg2 b

S0 pIaS agliia JUATWY ol .38 palgRs Balas fo 03347 phuw ) ol 63,55 B3ba Cilig qus  Jlo 02 B go 032
Sl o gl JUsLw]

351 6g] i 88 ey £Lliall (gglusio gl ablin a1 3ituunsd ol I 3B o Cillo 52 192 (v
| g 3algs yi53 mo @S29S (§ ol 2058 uy iTwa 4133 1o (5l &I (13345 pled g3 (o
‘ 392 852 Ly 0385 132 P 523 63 olud 301 6392 I3 ol 303 g8 U aS 3> gl ld s (2

g 0 G836T Llgs darly 68 Cut (51 83lo bs o 8 gl 43 Juy i s9T g oSuus o o5 s 92 (>




ro)l.) OVlguw 2dS ¥-SRY)
F
Sl gi ) segazo oIS
1199 U 29 b sl ocgaza (¥ 10 g AUy 358 b slael oegazo (1
FS 9 L 0w I o b Slacl begaza (K 10 91¥ 0 I L paao b Slsel oegazo o
Uy s
3 5 1 3
7324°%3° 710
3 3 5 1
Tl @ iy 300
Sl Cuaw g3l b-u)g [OL‘J s
AﬂA:@@ AcA(
PnA=0(r AUA=A(r
s
\/ .A:!JsTﬁuu):J]JXJ|_\5.DnBQAMSA?.DQ)GSMQJPAJ)
o /VO AT b -\ w - v
a8 3 _ 3 _ﬂ -
o h- =[-8 pian-v
(N\s\ w:r
o /VO 2/ve ) el g lagad ey 1y (A — B) N (AU B) s acgoza
A
| T =0T e s Jlaal Mz qeiS ol e b |y guliga 31
| e
el leSy et gy 332 93 o (il
q

{(\7‘)(“‘“?)” A

(L) (B, ( W) } AN
(bl & jI a8 e gy S5c 9> 9020 (1

Y ) ' h

) CHX)(50) (1) (L8 Yoy UNNY

\ [CRMCHIEICHL: S




O OYlgan auls 823,
aamy JSas 1) (AU BY N C oo it € = {3,4,5,6} 5 B=yal, Sy Jgl alazl g A = {1,2,3,4} sl cgozno )51 lo
b --AUA% 2,7 -\;YJ'*J-"/OK
170 ? 1( ? [ ”27 { 77
= %‘\”;L: 559'\1{’
:;; 9T Cady g g 3190 j @ISy o> | 11
=T
@t)4—9{1:4fzj7f—’1ﬁﬁ+s =€ A o
-
P/O
) W8] +[3 5] =%_J\7+ V’% =YLy
2 (3_\@)2:\t(’—\[\—c» ‘s \K —Yu
a3 ey 920 g9y 1y =2+ VSaae | 1Y
0 /O
ﬂ:mﬁ“'
R A m €
w;iegSjl&U’.og)}mlshbéhbojL\'rl.&g._xlﬁdnx+7,10,x—1 éwlgDEFmgAga.FéulgABC&m
5 oT Sy | X lake wowl oxsboidigs Syps | 1
¢« .58 |
vl ey w\= N\
=
A 3 sl ol U 05 T 5 a8 oS o0 g g Uugt) oluald gluoUl (1o s 5> saS i |y
1 o _ .
AD=06C < ‘o "_cH
BT 05 e ey 2 0B — A
st ol sl 0 BM=NC 08 5 )ls 48 (g 5b BC ol 5g ) N g M il pudilul sgluio ABC ulio  lie JSuly ya ™
.. A N.@uiwhﬂl‘sghﬁaAMNm
i A G;:ﬂgzﬂc:’ézc)‘g’v‘; <
(oAM= AN
AB =AcC o
20
b-c T ABMZEANC = AMs AN
B M N c Bm=nC




St

o /Y

a /NG

°/V0\

C)\J|9.w .L;JS

)

0h=0 2
@ =oc 9, AoRZRoC s AB=AC

wm hnnwufynb;:huf‘/asmlngmg_\mlﬂ

wiilw Voo yl_,;unslg_)_\.o.hmgsu!dmlﬁb

?bg.u.l J-ia

O s S

-Gl Gode Mol D jges oo | ) e Juols

0/000112 X 107 - | \Y x \a S x 42 . v

88 LgS 1 ) pws 2 50

36- .\E: (Oﬁ IS | ’

32T Caawdy |y i e ol
) 2¥12 +VZ7 4 53 =
VIR R VR v
//

720y 516 Q)Y
14 23 ;
544 x7 rL.

a) 34€}+34—D+340+341+341+342+342 _ Iucrr“
N =

&
rb
T N
¢
T

6 .I:_LwlHlypmbéy!)uTyOylbaJLﬁbhﬁjﬂjlb.\fﬂrﬂ.m_;wln.ng.}bim@_\ﬂis&:lw

Cei 0B=0C , B=Cs%e Lo AR=AC

1%




